

路平了 灯亮了 更美了

李可新 张振兴

最近天气转凉,时令也将临近霜降节气。

但在新区街道益民胡同改造的施工现场,人们感到暖融融的。新区街道小街小巷维修改造项目正在有条不紊地推进,益民胡同南段已经改造完毕,益民胡同北段管线已铺设到位,正在进行人行道和路面铺装。

“以前,这条路上到处都是坑坑洼洼,我们住在这里进出很不方便,晴天尘土飞扬,雨天泥泞一身,还会内涝,臭得不得了。改造小街小巷,我们坚决拥护,政府为我们办了一件大好事啊!”益民胡同的居民黄

付强高兴地说。据新区街道城管办工作人员介绍,按照街巷“平、净、齐、绿、亮、美”的总体要求,今年将对辖区内十条街巷进行改造提升,现已完成鲁化路、拖拉机厂胡同、何官屯南街、育生街、军转胡同、青州路六条街巷,王口小区西巷、王屯新村中心街、赵庄中心街、益民胡同四条街巷预计年前全部完成改造提升。改造中将在这些街巷铺设雨污分流管道、硬化街巷路面、绿化两侧环境、安装健身器材、配备环卫设施、添置公益广告牌、统一制作路标、改造路灯等,规范并提升城市整体形象。

在施工现场看到,不少沿街店铺业主在自行清除影响道路施工的铁棚和延伸出来的雨搭等杂物。“道路改造是一件惠及百姓的大好事!路修好后,我的生意会更好!”不少店铺的业主说。

小街小巷维修改造关系到人民群众的切身利益,体现了政府“以人为本”的执政理念。不只注重“面子”,更加注重“里子”,把小街小巷当成一个良心活来做精做细。门

前的路是否干净、平整、亮堂是居民群众最关心的,也是他们容易看到的。把小工程当做大事抓,把小事当成大事干,赢得了百姓的赞誉。

在新区街道育生街,道路两侧已经铺设了整齐的花砖,并在道路两侧设置专用排水口,周边巷子上的路灯也比之前相应增加。在这里居住了几十年的老居民对此称赞不已。

聊城二中荣获第六届全国全民健身操舞大赛高中组冠军

东昌府讯 日前,2017第六届全国全民健身操舞大赛在青岛举行,聊城二中健美操队荣获高中组第一名、全国总决赛特等奖。

健美操是一项融体操、舞蹈、音乐为一体,以有氧练习为基础,以健、力、美为特征的体育运动项目。聊城二中健美操队全部由高二学生组成,曾在东昌府区、聊城市乃至山东省的比赛中屡获佳绩。本次全国比赛经过30多省市分站赛的角逐,有370多支队伍、8000多名运动健儿成功杀入全国总决赛。

聊城二中全体队员斗志昂扬、精诚合作、不畏强敌、稳定发挥,用欢快的动作展现出健康体魄,用飒爽英姿谱写出生命韵律,用激情舞动阐释出美好年华,最终获得高中组有氧舞蹈第一名、全国总决赛特等奖。(李令涛)

郑家镇

节后收心聚力发展

郑家讯 为使镇机关干部快速从“双节”长假的“轻松”状态回归到工作中来,郑家镇积极采取有效措施,帮助干部“收心归位”,切实做到人员归位、思想归位、工作到位。

10月9日,针对节日过后干部容易出现的“节假日综合症”,该镇党政主要负责人于节后上班第一时间主持召开收心会,对“双节”长假期间各项工作开展情况进行了总结,重点对十九大期间的社会稳定、安全生产和其他重点工作进行了安排。年尾是冲刺年度目标任务考核的关键时期,要求各分管负责人要对自己分管的工作进行一次全面了解,要及时掌握并督促相关部门按时按点完成工作任务。

该镇要求,全体干部要以确保社会稳定为前提,以脱贫攻坚为重点,认真抓好重点工程、民生工程和年度拟办实事,各负其责、各展其能。镇党委主要负责人和镇纪委将不间断督查,真正做到“问题在一线发现、矛盾在一线解决、干部在一线评价”,实现2017年各项工作圆满收官。

会后,镇机关干部随即分赴各村和各工程现场开展相关工作,该镇纪委对机关干部到岗情况进行督查,督促各办、站、所尽快进入工作正轨。督查情况显示,机关干部都能按时到岗、认真工作。

(赵海云)

沙镇镇

从严从实做好信访维稳工作

沙镇讯 为迎接党的十九大胜利召开,创造更加稳定和谐的社会环境,沙镇镇从严从实做好信访维稳工作。

提高认识。该镇要求各部门要进一步提高思想认识,高度重视信访工作,学会换位思考,坚持源头治访,千方百计帮助群众解决合理诉求。

抓住重点。把握重点人头、重点领域,走访到户,摸实情况,对于信访重点积案和突出问题,要逐案落实,有效解决。

落实责任。按照包保责任制度,完善实施方案、应急预案,进一步加强领导,明确责任主体,强化责任追究。

严肃问责。健全问责机制,完善考核制度,对于处理信访问题中因推诿扯皮、处置不到位而造成不良影响或严重后果的,从严依纪问责追责。

(牛玉强 郑成亮)

道口铺街道

全民运动会 舞动乡村风采

道口铺讯 连日来,道口铺街道道口铺文化大院里热闹非凡,该街道第五届全民运动会在那里隆重举行。扛肥料接力赛场上,参赛队员们双手紧抓肩上的100斤肥料袋,奋力向终点线冲去……“加油!加油!”场外群众的助威声与紧密的鼓点鼓舞着运动员矫健的步伐。

本次运动会,主要有体育运动和文艺汇演,全街道31个村选拔出体育健将和文艺爱好者参加比赛。篮球赛和拔河赛让农民过足了运动瘾,大家你追我赶,拼尽全力,纷纷展示出新时代新农村新农民的风采。“秋收秋种”趣味活动更是乐趣无穷,参赛队员激情迸发,活力四射,尽力赢取比赛,观看比赛的观众则尽兴不禁,乐开怀。

一名参赛队员高兴地说:“政府给我们这个舞台,我们很高兴,让我们自娱自乐地组织起来跳,也是一种文化的传播,让我们这些年轻人和老年人自由地活动,自由地以我为主,玩得很开心。”(孟庆朋 李凤国)



新区街道各社区、各村居在主要路口和小区门口等张贴禁止燃煤的公告,并向居民发放《致辖区居民的一封公开信》,宣传“煤改电、煤改气”政策,向沿街门店、浴池等店主下达通知单,告知他们不要销售、购买、使用燃煤,减少大气污染。

李可新 邓飞飞 摄

电代煤取暖暖人心

杜宁 刘玉萍

10月10日,天下着毛毛细雨,一阵阵的寒意让路上的行人少了许多,可是在张炉集镇南双庙村的大街上却是另一番景象:这里如同赶集一般热闹非凡,三轮车一辆接着一辆来回穿梭,一辆满载碳晶板墙暖的货车停在路边,几个人热火朝天地往三轮车上卸着货。

“眼看天就冷了,政府派人送来了取暖器,还给补贴电费,这真是叫人暖到了心窝里!”南双庙的村民王桂银大姐笑着说。张炉集镇南双庙村此次共有240

户居民参与到电代煤改造工程,老百姓不用拿一分钱,政府补贴免费安装碳晶墙暖,每年还有1000元的运行补贴。受益的群众纷纷称赞:“感谢政府给予的优惠政策,既解决了家庭采暖问题,又保护了环境,真是办了一件大好事!”

电代煤取暖,是防治大气污染、提高居民生活质量的重要举措,也进一步提升了居民生活的幸福指数。张炉集镇党委政府把清洁取暖工作放在工作的首位,经过广泛宣传,层层动员,清洁取暖

已经深入人心。自8月底清洁取暖工作发动以来,张炉集镇按照“宜气则气,宜电则电”的原则,经过政府周密部署、精心安排,电代煤改造的12个村已经圆满完成认定工作,南双庙等7个村将进行首批改造。预计10月底,张炉集镇将完成2578户居民的电代煤改造工作,在冬季来临之前,让老百姓清洁取暖,告别过去添煤掏炉灰、满屋煤烟味和灰尘的日子,过一个绿色的暖冬。



为确保党的十九大期间街道安全生产稳定形势,严防生产安全事故的发生,10月11日,柳园街道安监办对辖区加油站、工业企业开展安全生产大检查,确保不出安全问题。

杜宁 杨晓翠 潘柏叶 摄

张树起:靠种菜摘帽脱贫

韩剑飞 罗立华

“我终于摘了贫困的帽子,还是党的扶贫政策好,让我的日子过得越来越好。”侯营镇盆赵村四十多岁的张树起高兴地说。脱贫后信心更足了,计划着把自己的蔬菜大棚进行升级改造。而就在两年前,张树起一家人的日子还挣扎在贫困线上。

张树起七、八年前得了股骨头坏死,家里还有两个孩子上学,仅靠对他对象外出打零工和地里的收入维持生活。张树起看着村里种大棚菜的都挣了钱,心想自己如果也种大棚,对象就不用再外出打零工,自己在家也能帮忙卖卖菜。可

他这几年看病花了不少钱,两个孩子还要上学,家里的积蓄所剩无几。“2013年我想建大棚的时候,手里真是没有钱,我东挪西借凑了部分钱,建棚还是不够用,当时那叫一个急呀!”张树起说,正当他一愁莫展时,镇扶贫工作队及时帮他办理了5万元的扶贫小额贷款,解决了他的燃眉之急,他自己种了3亩多菜,镇农技人员经常来看看,定期对张树起进行技术指导。

有了技术和政策支持,张树起一门心思钻研蔬菜种植管理技术,他走市场,询菜价,经常跟村上种大棚的学习种植

经验和种植方法,常上网查询一些种植中遇到的问题,还买了一些种植蔬菜管理方面的资料,只要一有时间就学习种植方面的知识,让大棚产出高质量的蔬菜。

张树起掰着手指头算了一笔账,全家靠种小麦、玉米一年的收入只够维持生计,根本没钱还清自己看病借的钱,也供不起孩子上学。而通过种大棚,2015年他赚了四万多,到了2016年,他已赚了七十多万元,不仅还了欠账,还摘掉了贫困户的帽子。

筑牢“铜墙铁壁” 守护古城平安

郭龙君 付朝旺 武淑红

在东昌府公安分局东昌湖派出所活跃着这样一群民警,作为派出所的骨干,他们勇挑大梁,以坚毅的精神和顽强的品格在开展“迎接十九大、忠诚保平安”和“国庆、中秋安保”岗位上挥洒汗水,用实际行动筑筑古城“铜墙铁壁”,守护群众平安。

妻子离世,含泪战斗在安保一线

2010年3月,赵广胜调到东昌湖派出所工作,虽然工作环境和业务改变了,但是他刻苦努力的精神始终没有改变。由于派出所的工作非常琐碎,为了尽快熟悉各项业务,他从早上忙到晚上,有时连午饭都顾不上吃,但就是在这样的精神下,赵广胜不到三个月的时间内,已经是做到对各项业务驾轻就熟。

2013年,是赵广胜最难忘的一年。这一年9月儿子刚考入大学不久,妻子被确诊为肺癌。直到今年4月去世,他一边坚持工作,一边利用休息时间去医院照顾妻子,丝毫没影响单位工作。妻子确诊病情后,赵广胜担心影响孩子学业,自己承受着巨大压力没告诉读大学的孩

子,妻子病情严重才让孩子知道真相。办完丧事第二天,赵广胜没在家休息,擦干眼泪回到了他的工作岗位上。家中遇到这样大事,派出所领导批准让他在家休息几天。可因派出所工作忙,手中又有几起等待了结的案子,他把痛苦埋在心里,打起精神,毅然回到了他的岗位上,以缓解对亲人的思念。辖区“两抢一盗”案件一直是群众关心的热点问题,赵广胜与战友,连续奋战五昼夜,成功打掉一个盗窃团伙,3名犯罪嫌疑人悉数落网,成功破获案件13起,缴获摩托车、电动车等被盗财物一大宗。

“十一”国庆、中秋小长假,赵广胜和战友又在忙碌中度过。他所工作的执勤点是旅游景点,每天接待游客4万多人,用他的话说每天都有好多需要“顺手帮忙的小事儿”:帮助迷失老人回家、帮助孕妇提行李、给口渴的群众倒口水……

创新推出“@曲圣坛+社区警务”模式

在开展“喜迎十九大、忠诚保平安”活动中,社区民警曲圣坛一直把“打防控”理念贯穿于工作始终,在“预防”上下功夫,不遗余力地推动警

民联防机制建设。曲圣坛结合辖区工作实际,创新推出“@曲圣坛+社区警务”新模式,将辖区重点单位、沿街门市、小区物业、社区工作人员、治安积极分子等分类组建微信群,借助微信和群众的力量,实现了群防群治的局面。

自“@+曲圣坛”微信群建立以来,不断摸索和研究社区警务新机制,以“打造阳光警务、我在您身边”为主题,推出了服务超市、群防群治、业务咨询、献言献策等功能模块,通过发布每周警示、安全防范常识、发布预警和身份证件领取信息等贴近群众的服务举措,推动警民互动,密切警民关系。截至目前,曲圣坛通过微警务发布信息900余条,回复群众咨询400余次,征集有效破案线索30余条,协助破案8起,帮助寻找走失人员20余名,接收群众服务预约31次。

派出所“多面高手”

在“喜迎十九大、忠诚保平安”工作中,胡慧军对重点单位、娱乐场所进行安全隐患排查,开展安全知识宣传;挨家挨户摸排外来人

员,登记房屋出租户情况;对走访过程中发现的不稳定因素及时进行化解,积极开展为民服务工作。在十九大安保工作中,胡慧军从未有过一丝一毫的懈怠。今年8月以来,辖区一居民小区发生多起砸车盗窃财物案件,胡慧军和战友通过走访调查,发现一名嫌疑人踪迹。为了人赃俱获,他配合刑侦一中队民警蹲守候,经过三昼夜坚守,成功抓获嫌疑人,该案告破。为了不打草惊蛇,他们只能呆在车里,高温也不能开空调,白天蚊子来袭,晚上蚊虫叮咬,这几天的煎熬,让他一生难忘……

谁没有亲情,谁没有亲人。当责任超越人间之情时,有的只是责任。为了头顶的国徽,为了肩上的蓝盾,人民警察往往做出超常的奉献和付出。在公安队伍中,有无数个像赵广胜、曲圣坛、胡慧军这样默默无闻的民警,在平凡的工作岗位上,无私的奉献着自己的青春和汗水,维护着社会的和谐稳定,保障国家的长治久安。

记东昌府人民医院神经内科主任刘培茹出行途中紧急救治乘客的故事

王景社

2017年10月16日